Inventor Inhaltscenter

Bibliotheksteil verandern

Flgen Sie das Bibliotheksteil ein. Hier ein U-Profil.

Rufen Sie den Befehl ,Aus Inhaltscenter einfligen”

auf: ﬁ‘

Wabhlen Sie ,Metrisch® / U-Profil.
Doppelklicken Sie das U-Profil.

Klicken Sie die XY-Ebene im Bauteilursprung zum

Platzieren.
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Bearbeiten des Bauteils
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ansicht  Extras  Hilfe

Element aus Inhaltscenter platzieren
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Uber die Funktion ,Element bearbeiten“ konnen Sie die Extrusion andern.

Uber ,Skizze bearbeiten” die Abemssungen.
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Bearbeitung liber Parameter

Schalten Sie Uber die rechte Maustaste im Messen

Grafikbereich die BemaBungsanzeige auf ,,Ausdruck®. ok Ausdruck,
zzenanalyse

So sehen Sie, welche Parameter flir welche v Toleranz

Abmessung zustandig sind. 2 Element: platzieren... Genauer Wert

Die MaBwerte werden nun mit Ihren Bezeichnungen
dargestellt.

D4 = dd2
D1 = dd1 usw.
Parameter e
Pararmetername Einheit | Gleichung
Rufen Sie ,Funktionsparameter” auf: Jx | =HModelparameter
--{dD i ddo
o ar o dd1
Wenn Sie die 3 Benutzerparameter ndern, werden die B — ddo J 2,000 of
Abmessungen des U-Profils entsprechend mit geadndert. I . ddz
e i ddz
Tl Ldds i ddz
B ™ mm { ddi - ddz ) / 4,000 of
DR i d6 + dd2
B - dg mam 12,7 mm
B -{d9 rad 0,00 rad
B ;I-|Benutzerparameter
»  -fddo
0 lda mm 12,05 mm
B - ddz ram 6,35 mn
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Im Beispiel wurden die Werte in etwa verdoppelt.
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Paramektername

|-

Einhieit

Gleichung

- dd T ddo
- d1 Tiirn ddi
~d2 T ddo § 2,000 oE
-{d3 T ddz
- d4 T ddz

bt dS T ddz
- di T {ddi - ddz )/ 4,000 cE
-{d7 T de& + ddz
- da T 12,7 mm
-4 09 rad 0,00rad

;I-l Benukzerparameter

-4 dd0 i T mm
~dd1 i 38 mm
- dd2 T 12 o




